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INTRODUCERE 

 

Managementul performanței este un concept relativ nou cu 

rădăcini care pot fi urmărite până la managementul anglo-saxon. 

Abia în anii 1980 s-a constituit cu adevărat ca un concept de sine 
stătător. În termeni simpli, managementul performanței este un 
proces care le permite angajaților să-și îndeplinească rolurile la cel 
mai înalt nivel cu scopul de a atinge sau de a depăși țintele și 
standardele stabilite, care sunt direct legate de obiectivele 

organizației. Managementul performanței sprijină obiectivele 
generale ale organizației prin corelarea obiectivelor profesionale ale 
fiecărui individ cu misiunea generală a companiei. Actualmente,  

managementul performanței este perceput drept un sistem integrat în 
care managerii și angajații lucrează împreună pentru a stabili 
obiectivele, pentru a evalua și a revizui modul în care acestea sunt 
îndeplinite și pentru a recompensa performanțele bune. 

Obiectivul unității de curs Managementul performanțelor 

constă în dezvoltarea abilităților și a competențelor privind 
conceptele, metodele de evaluare a performanței organizației, 
performanței manageriale, precum și a performanței angajaților, 
sistemul de indicatori care stă la baza determinării performanței, 
precum și metodele de optimizare a  performanței. 

Cursul universitar Managementul performanțelor este destinat 

studenților ciclului II de învățământ universitar, masterat, și implică 
o cercetare multidisciplinară la nivelul unui grup variat de discipline 
complementare, precum managementul strategic, managementul 

operațional, managementul resurselor umane, comportamentul 
organizațional, sistemele informaționale, marketingul, 

contabilitatea. Pe parcursul predării acestei unități de curs, studenții-
masteranzi vor obține abilitatea de a utiliza diferite metode, tehnici 

şi instrumente specifice performanței individuale, organizaționale și 
manageriale. 
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